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Vétérinaires et suivi des animaux d'élevages dans la région Grand Est
Question écrite n° 9375

Texte de la question

M. Sébastien Humbert alerte Mme la ministre de l'agriculture et de la souveraineté alimentaire sur le manque de
vétérinaires chargés du suivi de la santé des animaux d'élevage dans la région Grand Est. Seuls 206 praticiens
sur les 1 534 inscrits à l'ordre déclarent soigner exclusivement ou principalement des animaux d'élevage, ce qui
est bien entendu insuffisant au regard des besoins des éleveurs dans la région. De plus, près de la moitié de
ces 206 praticiens ont plus de 50 ans, la nouvelle génération de vétérinaires préférant la pratique en cabinet de
ville, tournée vers les animaux de compagnie. Les territoires ruraux du Grand Est et particulièrement le
département des Vosges souffrent donc de ce déficit d'offre pour le soin des animaux d'élevage, qui vient une
fois de plus renforcer le sentiment d'oubli et de relégation des ruraux. Comme pour la médecine générale
humaine, il devrait être envisagé de mettre en place des dispositifs favorisant l'installation de vétérinaires pour
animaux d'élevage en ruralité. Aussi, il lui demande quel est son plan d'action en faveur du soin pour les
animaux d'élevage en ruralité.

Données clés

Auteur : M. Sébastien Humbert
Circonscription : Vosges (4e circonscription) - Rassemblement National
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 9375
Rubrique : Élevage
Ministère interrogé :  Agriculture, souveraineté alimentaire 
Ministère attributaire :  Agriculture, souveraineté alimentaire 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 720819 août 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE9375
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA842085
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855098
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855098
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202533.pdf

